

Pécsely Község



**POLGÁRMESTER**

8245. Pécsely, Vásártér u. 148/a. \_\_\_\_\_ Tel/fax:87/445-017

Ikt. sz.: 2018-55/2018.

Tárgy: A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról

Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester

Előkészítő: Fejes Rita

### **ELŐTERJESZTÉS**

**a Képviselő-testület 2018. augusztus 09-ei ülésére**

5. napirendi pont

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Belügyminiszter pályázatot írt ki az idei évben is a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására. A pályázati kiírás rögzíti, hogy a támogatás feltétele, hogy az önkormányzat a szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit rendeletben határozza meg.

Polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület nyújtson be pályázatot a Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatósága felé 48 m<sup>3</sup> szociális tűzifa igénylésre és a 2018. évi költségvetés dologi kiadásokon belül az üzemeltetési anyagok beszerzése terhére biztosítja az ehhez szükséges önerő mértékét, amely 60.960,- forint.

A polgármester javasolja továbbá, hogy a pályázat benyújtásával és a szükséges intézkedések megtételével a képviselő-testület bízza meg.

Pécsely, 2018. augusztus 01.

Burgyánné Czibik Éva  
polgármester



## Határozati javaslat

/2018. (.....) sz. h a t á r o z a t

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I.9. pontban foglaltak alapján, amely a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatását szabályozza.

A jogszabály rögzíti, hogy a támogatás feltétele, hogy az önkormányzat a szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit rendeletben határozza meg.

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy Pécsely Község Önkormányzatának az egyes szociális ellátásokról szóló 8/2016.( XII.02.) számú rendeletét a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napig módosítja.

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a szociális célú tüzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az ebr42 rendszeren keresztül 48 m<sup>3</sup> szociális tűzifa igénylésére és a 2018. évi költségvetés dologi kiadásokon belül az üzemeltetési anyagok beszerzése terhére biztosítja az ehhez szükséges önerő mértékét, amely 60.960 Ft-ot.

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával és a szükséges intézkedések megtételével.

Határidő: azonnal

Felelős: Burgyánné Czibik Éva polgármester